
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

D REQUERIMENTO Número /XI(V!) Publique-se

~ PERGUNTA Número)o+s /XI(1.!)
o Secretário da Mesa

~
Assunto: DeslocalizaçãodeServiçodeFinanças(Maia)

Destinatário:MinistériodasFinançase daAdministraçãoPública

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

o Governo,atravésdo Ministériodas Finançase da AdministraçãoPública,tomoua decisãode
procederao encerramentoda Repartiçãode FinançasdesignadaporMaia2, tendodeslocalizado

os respectivosserviçosparaa sededo Municípioda Maia.

Tal decisãotem provocadoa oposiçãogeneralizadae bemjustificadada populaçãolocal,com
especialdestaqueparaa populaçãoda freguesiade ÁguasSantas,o mesmosucedendocomos
diferentespartidos e forças partidáriascom representaçãolocal, incluindoo próprio Partido
Socialistaqueapoiao Governo.

Estadecisãoparecenãoter tidoemcontao elevadonúmerode contribuintesresidentesna área

geográficade influênciado suprareferidoserviçode finanças,distânciamédiade cercade 10/12
quilómetrosparaa sededo Municípioparaondeo Ministériodeterminoua novalocalizaçãodeste
serviçodefinanças,nemtãopoucofoi tidoemcontao factode nãoexistiremtransportespúblicos
de passageirosque estabeleçade formaexpeditaligaçãoentrea áreageográficaondeantesse
situavaoserviçodefinançase aactuallocalizaçãonasededoConcelhodaMaia. .

Faceao descrito,e tendoem contaos dispositivosconstitucionaise regimentaisaplicáveis,
solicitoao Governoque,por intermédiodo Ministériodas Finançase da Administração
Pública,esclareçaasseguintesquestões:
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1. Querazõesdeterminarama deslocalizaçãodosserviçosde FinançasMaia2 paraa sede
do Concelho?

2. Que considerações/ponderaçãorelativaao númerode sujeitospassivosinscritos,à
distânciamuitosignificativarelativamenteà novalocalizaçãoe aostransportespúblicos
(in)existentes,foifeitapeloMinistérioantesdeencerraraqueleserviçodefinanças?

3. Faceà indignaçãoqueestadecisãotemprovocado,pensao MinistériodasFinanças,ou
não,podervira reverestadecisãodeencerramento?

PaláciodeSãoBento,24 Marçode2010

o Deputado:
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